
ATA Nº 07/2017 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2017. 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (14/03/2017) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Juliano Ricardo Tibério, Veronilde Oliveira de 

Almeida Junior, Luciano Camargos Pego, Antônio Lino da Silva, Claudinei Bregondi, Bruno 

Neves da Silva e Sergio Panizio e sob a Presidência deste último. Momento contínuo, pediu a 

todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Juliano Ricardo 

Tibério. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão 

anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade. A seguir, foi lida a matéria e correspondência recebida: Antes de iniciar a leitura das 

matérias recebidas, o Vereador Juliano Ricardo Tibério comunicou a todos que a pedido verbal 

dos Professores Ilson e Leonice, juntamente com os demais alunos aqui presentes, do Colégio 

Estadual Machado de Assis, vieram solicitar que esta Casa envie ofícios contra a reforma da 

previdência, que hoje estão querendo implantar nesse País. Então, querem que esta Casa envie 

Ofício aos Senadores, Deputados Federais, para que abram a CPI da Previdência, para que se 

investigue tudo o que se encontra de irregular. Pediu então ao Presidente da Casa, Sergio Panizio 

em favor da população que veio até esta Casa clamar a este respeito. Respondeu o Senhor 

Presidente, aos Professores e alunos presentes na Sessão, que podem ficar tranquilos, que vai ser 

enviados estes Ofícios o mais rápido possível, pois a preocupação é de todos e vão ajudar no que 

for possível. Dando continuidade à Sessão, o Vereador Juliano iniciou a leitura das matérias e 

correspondências recebidas. Ofício nº 078/2017, do Executivo Municipal, encaminhando a esta 

Casa, o Projeto de Lei com a seguinte súmula: Dispõe sobre a Estrutura Organizacional e dos 

Cargos em Comissão e Funções de Confiança na Administração Pública Municipal de 

Lupionópolis e revoga a Lei nº 012, de 17 de dezembro de 2001; Comunicados do Ministério da 

Educação, informando liberação de recursos financeiros ao município de Lupionópolis. Passando 

ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de sete Vereadores, também com 

a presença da Oficial Legislativo, da Contadora e da Zeladora da Casa, não havendo matérias a ser 

discutida e votada, passou-se ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não 

havendo Vereadores inscritos e nada mais a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou 

a Sessão. Eu                                       1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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